
DZIŚ JEZUS MÓWI DO NAS:

W dzisiejszej Ewangelii dominuje postać pasterza. Jezus 
przedstawia się jako prawdziwy i jedyny Pasterz. „Kto nie wchodzi
do zagrody owiec przez bramę (...) jest złodziejem i przestępcą”.
„To Ja jestem bramą owiec”. Są jednak obcy, którzy chcą porwać
owce, ale Pasterz na to nie pozwala. Owce są otoczone opieką
Pasterza. My nimi jesteśmy. Naszym Pasterzem jest Jezus. Aby
znaleźć się pod opieką Dobrego Pasterza, należy przejść przez 
bramę, którą jest również Chrystus. Przekroczenie bramy prowadzi
do zbawienia. Co musimy zrobić, aby przekroczyć „bramę”? Wszystkie
wytyczne są w Ewangelii. Trzeba ją czytać i przestrzegać tego,
co mówi Chrystus. Podstawą jest Dekalog. Aby być owcami Jezusa
koniecznie trzeba słuchać Jego głosu. Owce „słuchają mego głosu
i idą za Mną”. Słuchanie głosu zakłada wzajemną przynależność
w wolności. „Pójść za” to przylgnąć do Pasterza nie słowami, 

ale postępowaniem i całym życiem, podjąć zobowiązania z Nim i dla Niego. Pasterz nie trzyma się na 
dystans od swej owczarni. Idzie tą samą drogą i oddał za nich życie. Czy uczestniczymy w drodze do 
zbawienia idąc za Jezusem? Czy słuchamy Jego głosu? Czy jesteśmy dobrymi pasterzami w stosunku
do bliźnich? Dobry Pasterzu, pomóż mi podążać za Tobą, słuchać Twego głosu, abym miał życie w pełni.

/J 10, 1-10/

do bliźnich? Dobry Pasterzu, pomóż mi podążać za Tobą, słuchać Twego głosu, abym miał życie w pełni.
Adam Żak

26 kwietnia 26 kwietnia 20262026

TYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIUTYGODNIK PARAFII ŚW. JÓZEFA W RADOMIU

Nr: 1626Nr: 1626

„„Ja natomiast przyszedłem, Ja natomiast przyszedłem, 
aby moje owce miały życie i to życie w pełni”aby moje owce miały życie i to życie w pełni”

m
oj
ap
ar
af
ia
24
.p
l

m
oj
ap
ar
af
ia
24
.p
l

m
oj
ap
ar
af
ia
24
.p
l

m
oj
ap
ar
af
ia
24
.p
l

m
oj
ap
ar
af
ia
24
.p
l

NNNNNNNNNNNNNNNNNNIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZAIEDZIELA DOBREGO PASTERZA

MOJA PARAFIAMOJA PARAFIA 11

„Byłem chory, a odwiedziliście Mnie...”

Księdzu Markowi Kujawskiemu SAC 
z okazji imienin życzymy, 

aby bliskość „nietykalnej tajemnicy cierpienia”, 
odkrywanej w osobie każdego chorego, 

prowadziła do coraz głębszej bliskości z samym Chrystusem. 

Życzymy opieki Królowej Apostołów w podejmowaniu pięknej, 
choć niełatwej służby chorym, 

a także wielkiego szacunku od ludzi dla tej wyjątkowej posługi 
oraz uśmiechu wdzięczności w oczach podopiecznych.
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„MAŁY CUD” PAPIEŻA LEONA„MAŁY CUD” PAPIEŻA LEONA
Jak wiemy, papież Leon odbył 

w ostatnim czasie pielgrzymkę do
Afryki. Po wizycie w Kamerunie
Przewodniczący tamtejszego Epi-
skopatu powiedział: „Moje serce
jest pełne radości”. Zaznaczył, że
pielgrzymka Papieża była mo-
mentem przełomowym po latach
trudności, zwłaszcza w regionach
anglojęzycznych, które od ośmiu 

lat doświadczają głębokiego kry-
zysu, spotęgowanego napięciami
po wyborach prezydenckich z paź-
dziernika ubiegłego roku.

„Ojciec Święty przyszedł jak do-
broczynny deszcz, który uspokaja
i przywraca nadzieję” – podkreślił
kameruński hierarcha. Papież skie-
rował do mieszkańców mocne
przesłanie pokoju, przyjęte z wielką

radością. Zdaniem Przewodni-
czącego Episkopatu doszło tam 
do wydarzenia bez precedensu:
po raz pierwszy od dziesięciu lat
zarówno rząd, jak i separatyści
przemówili jednym głosem, zachę-
cając ludność do przyjęcia Pa-
pieża i otwarcia się na jego słowa.
„To mały cud, ale o ogromnym
znaczeniu” - ocenił.

dokończenie na 3 stronie

SZEPT, KTÓRY PROWADZI DO BOGA
Są miejsca, w których cisza ma

szczególną głębię. Cisza kaplicy 
podczas Adoracji Najświętszego
Sakramentu potrafi  być przestrze-
nią niezwykłego spotkania – spo-
tkania serca człowieka z Sercem
Boga.

Jednak wielu z nas zna takie
chwile: wchodzimy do kościoła,
klękamy przed Jezusem obecnym
w Najświętszym Sakramencie 
i pragniemy ciszy. Takiej, w której
nic nie rozprasza, nic nie zakłóca
modlitwy. Czasem jednak ta cisza
nie jest idealna. Ktoś obok cicho 
odmawia różaniec, ktoś szepcze 
modlitwy, ktoś porusza kartkami 
modlitewnika. I po ludzku bywa 
różnie – to, co powinno pomagać
w modlitwie, potrafi  nas rozproszyć.

A jednak zdarzają się chwile,
gdy Bóg przemienia nawet to.

Podczas jednej z moich Ado-
racji wydarzyło się coś bardzo

prostego, a jednocześnie głębo-
kiego. Siedząc przed Jezusem,
zamknęłam oczy. Wokół wciąż byli
ludzie, wciąż było słychać ciche
szepty modlitw. Ale nagle te dźwięki
przestały być rozproszeniem. Stały
się czymś zupełnie innym...

Brzmiały jak delikatny śpiew
ptaków w spokojnym ogrodzie.
Harmonia wielu serc zwróconych
ku Bogu. To doświadczenie było 
tak błogie i przepełnione Bożą
obecnością, że zbyt trudno dobrać
słowa, które by oddały piękno tej 
chwili.  

Adoracja Najświętszego Sa-
kramentu nie polega na tym, by
stworzyć idealne warunki modlit-
wy. Nie chodzi o absolutną ciszę,
doskonałe skupienie, czy wyjąt-
kowe słowa. Najważniejsze jest 
jedno – być przy Nim.

Tak jak przyjaciel, który siedzi
obok przyjaciela.

Czasem modlitwa jest pełna
słów. Innym razem wystarczy spoj-
rzenie, chwila milczenia, obec-
ność. Właśnie wtedy zaczynamy
odkrywać, że Bóg działa w zwy-
kłych wydarzeniach codzienności.
Bardzo często przychodzi w sub-
telności: w ciszy serca; w pokoju,
który powoli w nas rośnie; w do-
świadczeniu, że jesteśmy kochani.

Może właśnie dlatego Adoracja
jest jednym z najpiękniejszych
sposobów budowania osobistej 
relacji z Jezusem. Nie trzeba umieć
się modlić „pięknie”. Nie trzeba
mieć gotowych słów. Wystarczy
przyjść. Usiąść. Popatrzeć na Jezusa.
Pozwolić, aby On patrzył na nas.

Święci często powtarzali, że 
w Adoracji dokonują się rzeczy, 
których nie widać od razu. Serce 
człowieka powoli się uspokaja, 
zmartwienia przestają być tak przy-
tłaczające, a życie zaczyna na-

przesłanie pokoju, przyjęte z wielką

SZEPT, KTÓRY PROWADZI DO BOGASZEPT, KTÓRY PROWADZI DO BOGA

wsws

ZAPRASZAMY NA NABOŻEŃSTWA MAJOWEZAPRASZAMY NA NABOŻEŃSTWA MAJOWE!!

ws

W piątek rozpoczynamy maj W piątek rozpoczynamy maj 
– miesiąc poświęcony Matce Bożej. – miesiąc poświęcony Matce Bożej. 

Zapraszamy na Zapraszamy na 
nabożeństwa majowe nabożeństwa majowe 

codziennie o godz. 17codziennie o godz. 172020. . 
W środy nabożeństwa W środy nabożeństwa 

w ramach Nowenny do św. Józefa, w ramach Nowenny do św. Józefa, 
którą rozpoczynamy o godz. 17którą rozpoczynamy o godz. 170000..
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HASŁO: ......................................................................................................................................................

Imię i nazwisko: Imię i nazwisko: ..................................................................................................................................

Szkoła i klasa: Szkoła i klasa: ......................................................................................................................................

26 kwietnia, NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA

Zadania Zadania do wykonania:do wykonania:
1. Zaczynając od litery „P”,

przeskakując co drugą literę,
odczytaj hasło.

2. Wytnij kupon i wrzuć do pudełka,
które jest z lewej strony 
z przodu kościoła.
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bierać innej perspektywy. Człowiek
wraca do codzienności – z ze-
wnątrz taki sam, a jednak wewnątrz
przemieniony.

Może ktoś od dawna myśli:
„Chciałbym kiedyś spróbować
Adoracji, ale nie wiem jak”. Odpo-
wiedź jest bardzo prosta. Przyjdź.
Usiądź przed Jezusem. Nie mu-

sisz nic udowadniać, nic mówić, 
nic czuć. On już tam jest i czeka.

A kiedy otworzymy przed Nim
serce, może się okazać, że nawet
ciche szepty modlitw wokół nas 
zamienią się w coś pięknego –
w delikatny śpiew ogrodu, w którym
Bóg spotyka się z człowiekiem. 
I właśnie tam zaczyna się praw-

dziwa, intymna relacja z Nim.
W tym roku I piątek miesiąca

maja i całodzienna Adoracja w ka-
plicy Świętej Rodziny od 830 do 2100

przypada w Święto Pracy. To dobry
moment, by Adoracji spróbować.

ws
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1. Dziś o godz. 930 Msza święta w intencji 
ks. Marka Kujawskiego SAC z okazji jego imienin.
Polecajmy naszego Solenizanta i dzieło 
Hospicjum Królowej Apostołów.

2. W czwartek o godz. 1700 w sali na plebanii
spotkanie dla pielgrzymów udających się 
do Gietrzwałdu, Świętej Lipki i Stoczka 
Klasztornego. Należy wtedy dokonać pełnej
opłaty za wyjazd.

3. W piątek rozpoczynamy maj – miesiąc poświęcony
Matce Bożej. Zapraszamy na nabożeństwa
majowe codziennie o godz. 1720. W środy 
nabożeństwa w ramach Nowenny do 
św. Józefa, którą rozpoczynamy o godz. 1700.

4. 1 maja spowiedź święta (także dla dzieci)
podczas porannych Mszy świętych i od godz. 1730.
Adoracja w kaplicy Świętej Rodziny w godz. 830 - 2100

zakończona indywidualnym błogosławieństwem
Najświętszym Sakramentem. Do chorych 
kapłani udadzą się po porannych Mszach
świętych.

5. W najbliższą sobotę Uroczystość Matki Bożej
Królowej Polski, przeniesiona z 3 maja. 
Msze święte – jak w dni powszednie. 
Po Mszy świętej o godz. 800 konferencja 
formacyjna dla kobiet. Podczas Mszy świętej 
o godz. 1100 dzieci ze Szkoły Podstawowej nr 9
będą przeżywały Uroczystość I Komunii świętej.
O godz. 1700 nabożeństwo wynagradzające
Niepokalanemu Sercu Maryi połączone 
z nabożeństwem majowym. W przyszłą niedzielę
dzieci swój Biały Tydzień będą miały o godz. 1100.

6. W przyszłą niedzielę o godz. 800 Msza święta
w intencji ks. Stanisława Barcikowskiego SAC
z okazji jego imienin.

7. W przyszłą niedzielę o godz. 1400 Msza święta
hospicyjna, o godz. 1700 zmiana tajemnic 
różańcowych dla Wspólnoty Żywego Różańca.
O godz. 1720 różaniec połączony z Nabożeństwem
majowym.

IV TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Dz 2, 14a.36-41; Ps 23; 1 P 2, 20b-25; J 10, 1-10 | Poniedziałek Dz 11, 1-18;IV TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Dz 2, 14a.36-41; Ps 23; 1 P 2, 20b-25; J 10, 1-10 | Poniedziałek Dz 11, 1-18;
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CHODŹ NA SŁÓWKO /3/ - HESEDCHODŹ NA SŁÓWKO /3/ - HESED
Wielu z nas zna miłość, która się

kończy. Miłość warunkową. Miłość
„dopóki”.

Dlatego tak trudno uwierzyć 
w miłość, która nie odchodzi, na-
wet gdy zawodzimy.

Taką właśnie miłość objawia
Bóg. Miłość, która trwa, nawet gdy
człowiek nie potrafi  być wierny. 
Miłość, która zostaje, abyśmy
mieli do czego wracać.

Hesed to jedno z tych słów, 
które trudno przetłumaczyć. Ozna-
cza miłość wierną, czułą i niezłom-
ną zarazem. Miłość, która trwa
nie dlatego, że druga strona na nią
zasługuje, ale dlatego, że Bóg
jest wierny samemu sobie.

W życiu często zauważamy 
własną kruchość, powtarzalność
grzechów, zmęczenie sobą. I wła-
śnie wtedy objawia się hesed:
miłość Boga, która nie cofa się ani
o krok, nawet gdy człowiek upa-
da. To ona podnosi, przywraca 
godność i daje odwagę, by za-
czynać jeszcze raz. To miłosier-
dzie zakorzenione w wierności,
a nie w emocjach. Bóg nie kocha
nas „dopóki”, ale „ponieważ” – 
ponieważ jesteśmy Jego. Nasze
nawrócenie jest zawsze odpowie-
dzią na miłość, która była pierwsza.
Bóg nie czeka, aż się poprawi-
my – On pozostaje, abyśmy mo-
gli wrócić. Miłosierdzie Boga nie 
jest nagrodą za doskonałość, lecz
drogą do nowego życia.

Panie, naucz mnie wiernej miłości.
Daj mi serce podobne do Twojego
– cierpliwe i stałe. 
Amen. ws

NIEDZIELANIEDZIELA
DOBREGO PASTERZADOBREGO PASTERZA


